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Пензионер са слике која је обишла свет, а на којој се види он како плаче испред банке у
Атини, наводи да није могао да поднесе да види своју државу у расулу.

  

  

Безуспешно је стајао у реду испред три банке у Солуну у нади да ће подићи пензију за
своју супругу. Пошто му је у четвртој речено да то не може да учини, расплакао се.

  

Фотографија на којој он седи испред банке и отворено плаче из очаја, док на земљи крај
њега леже његове штедна књижица и лична карта, забележио је фотограф француске
агенције, као илустрацију патњи обичних грађана Грчке због кризе у земљи.

  

"Нисам могао да поднесем да видим своју државу у оваквом расулу", рекао је пензионер
Гиоргос Чацифотијадис за АФП, објашњавајући своје сузе.

  

"Зато сам се осетио тако сломљено, више него због својих личних проблема", додао је он.

  

Чацифотијадис и његова супруга, провели су, попут многих Грка са севера те земље,
више година у Немачкој, где је он радио "веома напорно" у руднику угља, а касније у
ливници, навела је француска агенција.

  

Управо из Берлина, кога многи у Грчкој криве због тврдог става у захтеву за већим
мерама штедње у замену за пакет међународне помоћи, Чацифотијадис прима пензију
своје супруге.
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"Видим своје суграђане како моле за неколико центи да купе хлеб. Видим све више и
више самоубистава. А ја сам осетљив човек. Не могу да поднесем да видим своју државу
у овој ситуацији", рекао је Чацифотијадис.

  

"Европа и Грчка су правиле грешке. Ми морамо да пронађемо решење", навео је он.

  

Овај грчки пензионер, међутим, осећа да сам може да учини мало да промени ситуацију
и чак није сигуран да ће изаћи да гласа на референдуму о захтевима међународних
кредитора у недељу, с обзиром да је гласачко место удаљено око 80 километара.

  

"Немам новца да одем тамо, осим можда ако ме деца одвезу својим колима", рекао је он.

  

(Танјуг)
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